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ПРОГРАМОВІ ВИМОГИ З КУРСУ «КОНСТИТУЦІЙНЕ ПРОЦЕСУАЛЬНЕ ПРАВО 

УКРАЇНИ» ДЛЯ СТУДЕНТІВ ЗАОЧНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

 НА 2025 – 2026 Н.Р. 

 

ТЕМА 1. КОНСТИТЦІЙНА ЮСТИЦІЯ: ЗАГАЛЬНА 

ХАРАКТЕРИСТИКА 

 

Конституційна юстиція: поняття та загальна характеристика. Моделі 

конституційної юстиції. Французька модель конституційної юстиції. 

Конституційно-юрисдикційні правовідносини: поняття, ознаки та передумови їх 

виникнення. Джерела правового регулювання конституційно-юрисдикційних 

правовідносин: загальна характеристика. 

 

ТЕМА 2. ОРГАНІЗАЦІЯ ДІЯЛЬНОСТІ КОНСТИТУЦІЙНОГО 

СУДУ УКРАЇНИ 

 

Місце Конституційного Суду України в системі розподілу органів 

державної влади в Україні. Конституційний суд України як єдиний орган 

конституційної юрисдикції. Склад та порядок формування Конституційного 

Суду України. Структура Конституційного Суду України : а) керівні органи 

Конституційного Суду України; б) колегії; в) сенат; г) Велика Палата; д) постійні 

комісії Конституційного Суду України; е) Науково-консультативна рада 

Конституційного Суду України; є) Секретаріат Конституційного Суду України. 

Функції та повноваження Конституційного Суду України. Правовий 

статус судді Конституційного Суду України. Гарантії його діяльності. 

Звільнення з посади судді Конституційного Суду України. Припинення 

повноважень судді Конституційного Суду України. 

 

ТЕМА 3. НАПРЯМКИ ДІЯЛЬНОСТІ КОНСТИТУЦІЙНОГО СУДУ 

УКРАЇНИ 

 

Офіційне тлумачення Конституції України. Перевірка конституційності 

законів та інших правових актів. Перевірка конституційності міжнародних 

договорів. Надання висновків з питань, що передбачені чинним законодавством. 

Захист Конституційним Судом України прав та свобод людини і громадянина 

через механізм розгляду конституційної скарги. 

 

ТЕМА 4. КОНСТИТУЦІЙНЕ ПРОВАДЖЕННЯ  

 

Конституційне провадження : поняття, особливості, стадії. Принципи 

діяльності Конституційного Суду України. Звернення до Конституційного Суду 

України. Учасники конституційного провадження:  поняття, класифікація, 

процесуально-правове становище. Порядок прийняття звернень до 



Конституційного Суду України. Відкриття конституційного провадження у 

справі. Розгляд справ у Конституційному Суді України. Особливості 

провадження у справах щодо відповідності Конституції України 

(конституційності) законів України (їх окремих положень) за конституційною 

скаргою.  Особливості провадження у справах щодо відповідності Конституції 

України (конституційності) питань, які пропонуються для винесення на 

всеукраїнський референдум за народною ініціативою. 

 

ТЕМА 5. АКТИ КОНСТИТУЦІЙНОГО СУДУ 

 

Поняття, види актів Конституційного Суду України та їх правова природа. 

Ухвалення рішень і надання висновку. Вимоги до актів Конституційного Суду 

України. Правові позиції  Конституційного Суду України. Виправлення описок 

у тексті акта Суду і роз’яснення  порядку виконання актів Конституційного Суду 

України. Механізм виконання актів Конституційного Суду України. 

 

ТЕМА 6. ПРАВОВІ ПОЗИЦІЇ КОНСТИТУЦІЙНОГО СУДУ 

УКРАЇНИ У СФЕРІ ГРОМАДЯНСЬКИХ І ПОЛІТИЧНИХ ПРАВ 

 

Правові позиції Конституційного Суду України у сфері громадянських 

прав : право на життя, право на таємницю особистого життя, право на свободу 

пересування та вільний вибір місця проживання, право на недоторканність 

житла, право на свободу думки й слова;  

Правові позиції Конституційного Суду України у сфері політичних прав: 

право на свободу об’єднання, право брати участь в управлінні державними 

справами, право на проведення мирних зібрань. 
 

ТЕМА 7. ПРАВОВІ ПОЗИЦІЇ КОНСТИТУЦІЙНОГО СУДУ 

УКРАЇНИ У СФЕРІ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ТА ІНШИХ ВИДІВ 

ПРАВ  

 

Правові позиції Конституційного Суду України у сфері соціальних прав: 

право на охорону здоров’я; право на освіту; право на соціальний захист;  

Правові позиції Конституційного Суду України у сфері економічних прав: 

право власності; право на підприємницьку діяльність; право на страйк  

Правові позиції Конституційного Суду України у сфері інших видів прав 

 
 

 


